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 بارم . دهید زیرپاسخ سوالات خاطربه آرامش با و متعال خداوند به باتوکل لطفا آمدید خوش ریاضی امتحان جلسه به عزیزم آموزان دانش               

 جاهای خالی راکامل کنید. 1

 برابر عدد......................است. 2/8الف( قرینه ی معکوس عدد 

 تنها عدد طبیعی که نه اول است ونه مرکب عدد..........است.ب( 

 برابر عدد..............است.  – x  > 101 < 105 فاصله مجموع اعداد صحیح درج(

 د(بزرگترین عدد اول دورقمی عدد..................................است.

1 

 جملات درست ونادرست را مشخص نمایید. 2

 گویا اعداد طبیعی محسوب می شوند.)...................(الف( تمام اعداد 

 ب( معکوس عددصفر برابر صفراست.)..................(

 نسبت به هم اول هستند.).............( 9و8دوعدد ج(

 عددی اول است.).................( 25√د( 

1 

1 کدام کسربین دو کسر  3
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3و     
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 قرار دارد؟    

4الف(  
35

                                  )6ب
21

                                    )22ج
35

                                         )5د
7

   
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 کدام گزینه است؟  5 – 10+  15 – 20+  25-  30+   .   .   .   + 395 – 400حاصل عبارت    4

 -200د(                                      200ج(                                   40ب(                              -40الف( 

1 

 چندمین عددی است که خط می خورد؟ 33به کارببریم ، عدد  110تا 1اگر روش غربال را برای تعیین اعداد اول  5

 د(سی وسومین                        ج( شصت ویکمین                 ب( بیست ویکمین                        الف( شصتمین

1 

 دوعدد کدام گزینه است؟این حاصل ضرب باشد. 103مجموع دوعدد اول 6

                                              206د(                                        210ج(                                  104ب(                           202 الف(  

1 

 کدام یک از عددهای زیر اول است؟ 7

 101د(                                       91ج(                                     81ب(                                51الف(

1 

 آورید.حاصل عبارت زیر را به دست  8

                                                                                                                     =[  (5  +3   ÷92 – 1 )-1  ]1 – 1 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 9

                                                                                                                                        =3
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    ÷9
10

 -  2
3

    ×3
4

  - 2
5

 

1 

 را بنویسید. 45و 30ک الگوریتم غربال اعداد اول بین به کم 10
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